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Розділ 1. Анатомо-фізіологічні та гістологічні особливості порожнини рота у дітей

ПЕРЕДМОВА
Стоматологічні захворювання – найчастіша патологія у дітей. Карієс зубів, зах-

ворювання пародонта, зубощелепові аномалії – группа основних дитячих стоматоло-
гічних захворювань. Каріозні пошкодження зубів трапляються у 12–98 % дітей. Почи-
наючи з 7–8 років виникають також зміни в тканинах пародонта, які діагностуються у
10–50 % дітей. Зубощелепові аномалії характерні для 18–70 % дітей. Таким чином,
майже всі діти мають ту чи іншу стоматологічну патологію.

На жаль, потрібно відзначити, що стоматологічні хвороби у дітей за останні роки
зустрічаються значно частіше, важчими стали їх прояви, хоча існує планова санація
порожнини рота у дітей, збільшуються штати дитячих стоматологів.

Хвороби порожнини рота, особливо вогнища інфекції при пульпітах та періодонти-
тах, несприятливо впливають на загальний стан дитини. Вони спричиняють такі зах-
ворювання як: ревматизм, холецистит.

У дітей при наявності зубощелепових аномалій формуються косметичні вади. І
нарешті, при захворюваннях порожнини рота порушується основна функція зубощеле-
пової системи – жування, що призводить до виникнення захворювань шлункво-кишко-
вого тракту.

Розповсюджуваність стоматологічних захворювань у дітей при наявності великої
кількості лікарів-стоматологів і впровадженні в практику дійових організаційних за-
ходів, спрямованих на покращення допомоги дітям, пов’язана зі значним погіршенням
навколишнього середовища (викиди хімічних підприємств, забруднені продукти хар-
чування та ін.), а також з недостатньою увагою до первинної профілактики стомато-
логічних захворювань.

У зв’язку з цим основна мета посібника – навчити майбутніх лікарів-стомато-
логів і педіатрів організації та проведенню первинної профілактики стоматологічних
захворювань у дітей.

У посібнику викладені анатомо-фізіологічні та гістологічні особливості ротової
порожнини у дітей. Наведені дані про поширеність стоматологічних захворювань,
методи обстеження та критерії оцінки стоматологічного статусу дитини, описані про-
філактика карієсу, захворювань пародонта та зубощелепових аномалій, методика
гігієнічного навчання дітей та організації комплексної системи профілактики.

Посібник містить питання для тестового контролю знань студентів.
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